
 
 

 

 

横浜国際プール再整備事業計画（素案）に対する 

市民意見募集でいただいたご意見を公表します 
 

横浜国際プールについては、６月に再整備事業計画（素案）（以下「素案」という。）を公表し、

市民意見募集を行いました。いただいたご意見に市の考え方を付して、ホームページで公表しま

す。 

いただいたご意見一つひとつを丁寧に分析し、再整備事業計画原案の策定を進めていきます。 

 

１ 意見通数・意見総数 

 

 

 

 

 

２ いただいたご意見とご意見に対する横浜市の考え 

  下記の URL にて公表します。 

  URL：https://www.city.yokohama.lg.jp/kanko-bunka/sports/shinko/saiseibi/pool/ikenboshu.html 

  

３ その他 

今回のご意見の公表にあわせて、９月 18 日付けで公表した「メインアリーナへのご意見に

ついての集計結果（速報）」について、改めて内容を精査し、集計結果をまとめました。 

メインアリーナの再整備について「床転換を継続」「通年プール化」「通年スポーツフロア

化」の３つの方向性で検討した結果、今回の素案では、「通年スポーツフロア化」とする案をお

示ししました。 

いただいた 3,208 通のご意見のうち、メインアリーナへのご意見が示されたのは 2,989 通で

した。このうち市内在住の方のご意見（2,576 通）を集計すると、「通年スポーツフロア化に理

解を示すご意見」が 63.3％（速報値：63.1％）、「床転換の継続を求めるご意見」が 31.3％（速

報値：32.2％）、「通年プール化を求めるご意見」が 5.4％（速報値 4.7％）でした。 

※ご意見の内訳、グラフは資料１の通り 

〇市民意見募集の概要 

【 意 見 募 集 期 間 】令和６年６月 24 日（月）～７月 31日（水） 

【 応 募 方 法 】インターネット入力フォーム（電子申請システム） 、「横浜国際プール

再整備事業計画（素案）概要版」に添付のはがき、FAX、電子メール 

【資料の配架場所】市民情報センター、市内 18 区役所区政推進課広報相談係、各市立図書

館、各区スポーツセンター、横浜国際プール 

 

 

インターネット
入力フォーム 

はがき 
（郵送） FAX 電子メール 合計 

2,344通 842通 3通 19通 3,208通 7,434件 

お問合せ先 

にぎわいスポーツ文化局スポーツ振興課長 髙梨 潤一 TEL 045-671-3237 

横 浜 市 記 者 発 表 資 料 

令 和 ６ 年 1 1 月 1 4 日 
にぎわいスポーツ文化局スポーツ振興課 

https://www.city.yokohama.lg.jp/kanko-bunka/sports/shinko/saiseibi/pool/ikenboshu.html


 
 

 

メインアリーナへのご意見の集計 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

（ ）内は速報値 

 
【参考】意見全体から算出した集計結果 

 

 市内在住の方 市外在住の方 居住地不明 

通年スポーツフロア化

に理解を示すご意見 

1,630 

（1,611） 

63.3％ 

（63.1％） 

79 

（79） 

20.6％ 

（20.9％） 

5 

（5） 

17.2％ 

（17.2％） 

床転換の継続を求める

ご意見 

807 

（821） 

31.3％ 

（32.2％） 

273 

（271） 

71.1％ 

（71.7％） 

22 

（22） 

75.9％ 

（75.9％） 

通年プール化を求める

ご意見 

139 

（120） 

5.4％ 

（4.7％） 

32 

（28） 

8.3％ 

（7.4％） 

2 

（2） 

6.9％ 

（6.9％） 

小計 
2,576 

（2,552） 

100％ 

（100％） 

384 

（378） 

100％ 

（100％） 

29 

（29） 

100％ 

（100％） 

明確なご意見の表明が

無かったもの 

167 

（191） 
 

51 

（57） 
 

1 

（1） 
 

合計 2,743  435  30  

 市内在住の方 市外在住の方 居住地不明 全体 

通年スポーツフロア化

に理解を示すご意見 
1,630 59.4％ 79 18.1％ 5 16.7％ 1,714 53.4％ 

床転換の継続を求める

ご意見 
807 29.4％ 273 62.8％ 22 73.3％ 1,102 34.4％ 

通年プール化を求める

ご意見 
139 5.1％ 32 7.4％ 2 6.7％ 173 5.4％ 

明確なご意見の表明が

無かったもの 
167 6.1％ 51 11.7％ 1 3.3％ 219 6.8％ 

計 2,743 100％ 435 100％ 30 100％ 3,208 100％ 

資料１ 

〇市内在住の方のご意見（n=2,576） 

【参考】市外在住の方のご意見（n=384） 

※ほか居住地不明（n=29） 

※当該分類は、第三者による検証を行うとともに、改めて内容を精査し、集計結果をまとめました。

 


